
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Maio de 2010, às 16h30, no Câmara Municipal, do município, PERI MIRIM, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JARDEL SILVA LEITE representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alda Ribeiro Correa - Secretaria Municipal de Educação
ANTONIO JOÃO FRANÇA PEREIRA - SINDICATO DOS PESCADORES
Benedito Xavier Ferreira - Câmara Municipal
IVELTA COQUEIRO DA SILVA AZEVEDO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
Jean Carlos - Prefeitura Municipal
JORGE PEREIRA - CÂMARA DE VEREADORES
JOSÉ JOÃO OLIVEIRA PADILHA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
NILSON FRANÇA OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RAIMUNDO MARTINS NUNES - CÂMARA DE VEREADORES
RONALDO DA CONCEIÇÃO CORREA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
RUI RIBEIRO CORREA - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PERI MIRIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentada a equipe, ACM e ACS, a função de cada um deles, dando-lhes boas-vindas e sucesso no desempenho do trabalho          

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve pendências da reunião anterior

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentado  e explicado os objetivos da Base Territorial, constituindo-se em um conjunto de mapas e documentos destinados à operação da coleta

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas ainda não se encontram disponíveis para apresentação nesta data

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Trata-se de discordâncias quanto à pertinência territorial de alguns povoados, cujo estudo e acordos esão sendo processados pelo IMESC. Antes do início da
coleta essa situação estará solucionada

Solução adotada:
Agilizar o IMESC para a solução do impasse

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Os membros citaram as localidades "Centro dos Câmaras", "Pontal", "Coelho" e "Nambu" já do conhecimento do IMESC para a consolidação do acordo

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de  cartazes afixados nas Agências dos Correios  e em outras instituições. Divulgado através de carro volante e verbalmente por membros da
Comissão

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Sim, o Sr. Presidente agradeceu a cessão do imóvel para o funcionamento do Posto e forneceu o endereço

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mesas, cadeiras, armários ematerial de limpeza

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A pré-coleta é a primeira atividade a ser realizada pelo supervisor, onde o mapa da zona urbana será atualizado, e todos os endereços registrados no PDA,
inclusive as edificações em construção. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Integrantes da Comissão mostraram-se preocupados com a identificação da equipe de trabalho, dos limites intermunicipais e da não abrangência da zona
rural na pré-coleta. O Sr. Presidente explicou que todo o pessoal envolvido nos trabalhos do Censo estará adequadamente identificado através de crachás,
com fotos, além disso, os recenseadores usarão coletes, com a logomarca do IBGE, de forma visível e o número do telefone 0800-7218181. A solução para
discordâncias de limites intermunicipais está a cargo do IMESC e das Prefeituras envolvidas, devendo as partes agilizarem os acordos. Quanto à operação
da pré-coleta, essa restringe-se à zona urbana, pela sua caracterização de arruamento, facilitando o registro dos endereços, situação esta que não ocorre na
zona urbana.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Registra-se a presença do Sr. Fábio Melo Maia, Advogado e Assessor Jurídico. Ednaldo Silva, professor, da Secretaria de Educação

Participantes do IBGE: 
Marinilson De Jesus Carvalho Boaz - ACM
Christian Karl Silva Martins - ACS
Lidiane Carvalho Correa - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


